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ABDULKERIM LJEVAKOVIĆ
Rođen je u Sarajevu 1992. godine, gdje je završio školu 
Primijenjenih umjetnosti. Akademiju likovnih umjetnosti 
u Sarajevu upisao je 2011. godine, Odsjek kiparstvo. 
Tokom studija učestvovao je na više izložbi, a 2006. 
godine je na takmičenju likovnih radova osvojio Prvu 
nagradu Kantona Sarajevo.

TARIK RIZVANOVIĆ
Rođen je 1991. godine u Srebrenici, dok je 
osnovnu i srednju školu završio u Sarajevu. 
Akademiju likovnih umjetnosti u Sarajevu, 
Odsjek produkt dizajn, upisao je 2010. 
godine. U svom radu, pretežno se bavio 
dizajnom namještaja i interijera, a poseban 
interes pokazuje za dizajn automobila. 
U toku studija učestvovao je na brojnim 
radionicama i izlagao na nekoliko izložbi, 
te je dobitnik više nagrada, od čega se 
izdvaja nagrada „Alija Kučukalić“ koja 
se dodjeljuje najboljem projektu/studentu 
akademske godine na ALU.

NATALIYA ANDREEVA SALIKHOVICH
Rođena je u Moskvi, gdje je 1995. 
godine završila Visoku ekonomsku školu. 
2010. godine je završila Fakultet likovnih 
umjetnosti Vanrednog narodnog univerziteta 
umjetnosti u Moskvi. Akademiju likovnih 
umjetnosti u Sarajevu, Odsjek slikarstvo, 
upisala je 2011. godine.
Član je Udruženja likovnih umjetnika 
Bosne i Hercegovine (ULUBIH) 
i Udruženja likovnih umjetnika 
HKD Napredak, a iza sebe 
ima nekoliko izložbi.ROMANO KUDUZOVIĆ

Rođen je 1991. godine u Bosanskoj Krupi, 
a u Tuzli je završio Srednju likovnu školu za 
primijenjeno slikarstvo. Od 2010. godine studira 
u Sarajevu, na Akademiji likovnih umjetnosti, 
Odsjek grafički dizajn. Dobitnik je nekoliko 
nagrada, od čega se izdvaja prvo mjesto na 
prvom festivalu 3D iluzionističke umjetnosti u BiH 
„Beton Fest Sarajevo“ 2012. godine.

SABRINA MEJRIĆ
Rođena je 1989. godine u Zenici. Diplomirala 
je 2013. godine na Odsjeku grafički dizajn, 
na Akademiji likovnih umjetnosti u Sarajevu. 
Dugogodišnje zanimanje za arapsku kaligrafiju 
rezultira radom «Plakat kao medij afirmacije 
kulturne baštine», koji promovira i oživljava 
zaboravljeno bosansko pismo arebice. 

NEDIM ŠEĆERAGIĆ
Rođen je u Doboju 1986. godine, a 
osnovnu i srednju školu završio je u 
Sarajevu. Trenutno je student četvrte 
godine na Akademiji likovnih umjetnosti 
u Sarajevu, Odsjek grafika. Tokom 
studija, učestvovao je na raznim 
radionicama i projektima, a 2010. 
godine je dobio nagradu „Akademik 
Edhem Čamo“ za seriju linoreza pod 
nazivom „Bosanska kuća u vremenu“. 
Sa kratkim filmom “Crust” osvaja drugu 
nagradu na  Sonyjevom konkursu za 
kratki film. Također, dobitnik je treće 
nagrade na 8. EX-YU konkursu 
za grafiku u Beogradu.

SEMIR OSMANHODŽIĆ
Rođen je 1987. u Gračanici, gdje 
je završio osnovnu i srednju školu. 
Nastavnički odjel na Akademiji likovnih 
umjetnosti u Sarajevu upisuje 2011. 
godine. Trenutno je četvrta godina studija, 
te se bavi temom “Nedostatak vremena u 
doba tehnologije” koja prikazuje paradoks 
vremena u kojem živimo.


